



13 МАРТА
2015 г.
ПЯТНИЦА
N11 (1612)

Донской

М а я К



15 марта - День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

И ОЧАРОВАТЕЛЬНАЯ УЛЫБКА...

Уважаемые работники и ветераны торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите искренние поздравления в связи с вашим профессиональным праздником - Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Вы трудитесь в отрасли, от состояния которой зависит благополучие и комфорт людей, качество их жизни и общественная стабильность.

На ваших плечах нелегкий груз ответственности за жизнеобеспечение жителей Зерноградского района. От результатов вашей деятельности зависит будущее отрасли и успех ее реформирования. Хочется верить, что в сфере ЖКХ каждый житель района будет находить теплую заботу и внимание, высокий профессионализм и безукоризненное качество услуг.

Сегодня отрасль переживает нелегкие времена, но мы уверены, что профессионализм, знание и опыт работающих в ней людей помогут разрешить стоящие перед нами задачи.

Желаем вам успехов в дальнейшей деятельности на благо всего населения района, движения только вперед уверенными и твердыми шагами, а также здоровья, благополучия и радости вам и вашим близким!

В.КУЧЕРОВ,
Глава Зерноградского района.
А.СЕРЕГИН, председатель
Собрания депутатов
Зерноградского района.



Труд работников торговли и бытового обслуживания незаметен, но жизненно необходим каждому из нас. В этих сферах работают, как правило, женщины. В свою работу каждая из них вкладывает частичку своей души, своего сердца, чтобы мир вокруг стал чуточку совершеннее и краше.

Любовь Леонидовна Дьякова (фото 1) работает продавцом в магазине «Волшебный сундучок» (ИП Носова М.Н.). «Любовь к своему делу, вежливость, чуткость, внимательное отношение к покупателю, хороший вкус - вот отличительные черты Л.Л.Дьяковой» - так отзывается об этом работнике торговли М.Н.Носова. Вот уже десять лет Л.Л.Дьякова сотрудничает с этой предпринимательницей. В магазине «Волшебный сундучок», который привлекает покупательниц своим оригинальным, женственным и очень красивым ассортиментом, Любовь Леонидовна

как радушная хозяйка: очень тактично и с любовью помогает покупательницам подобрать аксессуары для придания очарования внешнему виду.

Ответственность, актуальность, трудолюбие отличают и Э.П.Юрченко (фото 2), продавца из магазина «Мир обоев» (ИП Носова М.Н.). Ассортимент этого магазина требует особых знаний и умения дать полезный совет покупателям, чтобы они не ошиблись в выборе и затейный ремонт принес радость, а не огорчение. Элеонора Петровна не боится никакой работы и никаких трудностей. Знание своего дела, ассортимента товаров позволяют ей отлично справляться с такой важной и ответственной работой. Она уделяет внимание каждому покупателю, вежливо и тактично может дать ценный совет по ремонту, очень доброжелательно, приветливо. С оборотистой улыбкой и легким юмором поднимет настро-

ние даже самым притязательным покупателям.

От нее не отстает И.Г.Кахно (фото 3) - продавец магазина «Строймаркет» (ИП Носова М.Н.). Ирина Георгиевна прекрасно знает свое дело. Она доброжелательна с покупателями. Терпение и уравновешенность, умение найти подход к самым взыскательным клиентам - и при этом не забыть очаровательную улыбку...

В магазине «Грация +» (ИП Носова М.Н.) радушно встречает посетителей Р.Я.Семилетова (фото 4) - очень ответственная, надежная и порядочная сотрудница. Рите Яковлевне можно доверить любую работу - все будет сделано серьезно, основательно и безупречно. Аккуратно и бережно относится она к товару. Стремится сделать свой труд максимально эффективным и результативным.

Соб.инф.
Фото А.Видюкова.

ВНИМАНИЕ! ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА!

До 31 марта можно выписать газету «Донской маяк» на второе полугодие 2015 года по цене первого полугодия:

Обычная подписка - 359 руб. 28 коп. Льготная - 303 руб. 90 коп.

Подписаться на «Донской маяк»

можно во всех отделениях «Почты России», а также в редакции по адресу: г.Зерноград, ул.К.Маркса, 13.

Если вы затруднены в передвижении, то просто позвоните по телефону 42-2-92, и мы подпишем вас на газету «Донской маяк» на дому.

Редакция.

Объявление.



БРИЛЛИАНТОВЫЕ ЮБИЛЯРЫ

11 марта 2015 года отметили 60 лет супружеской жизни - т.н. «бриллиантовую» свадьбу Зайдинер Виктор Израилевич и Ковынева Стalina Андреевна - наши краеведы.

Виктор Израилевич - Почетный гражданин города Зернограда, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер ордена Отечественной войны II степени, награжден медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «За победу над Японией». Кроме того, он является почетным работником высшего профессионального образования, доктором исторических наук, профессором АЧИИ, академиком Петровской академии наук и искусств г. Санкт-Петербурга, автором более 350 научных публикаций, в т.ч. монографий и книг по аграрным проблемам страны, истории Великой Отечественной войны и по проблемам патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи. Из 30 книг В.И.Зайдинера 14 написа-

ны в соавторстве с супругой С.А.Ковыневой. Стalina Андреевна - Почетный гражданин Зерноградского района, Почетный работник общего образования Российской Федерации, член Петровской академии наук и искусств г. Санкт-Петербурга, награждена медалями: «За доблестный труд», «Ветеран труда», знаком «75 лет Ростовской области», медалью Губернатора Ростовской области «За любовь и верность».

Общий совместный трудовой стаж этой супружеской пары насчитывает 100 лет, из них 92 года - в городе Зернограде.

Уважаемые Виктор Израилевич и Стalina Андреевна! Примите искренние поздравления с этим достойным юбилеем, пожелания крепкого здоровья, долгих лет жизни и реализации всех ваших творческих замыслов!

Администрация
Зерноградского района.



ЗАДУМАЙТЕСЬ
О РЕАЛЬНОЙ
ЭКОНОМИИ!

СВЕТОДИОДНОЕ
ОСВЕЩЕНИЕ

ТЦ Рекорд ул.Колодина, 31

РАССЧИТАЕМ
ПРОДАДИМ
СМОНТИРУЕМ

ФЕСТИВАЛЬ «СОЗВЕЗДИЕ»

Образование

С 19 по 20 февраля 2015 года в г. Майкопе проходил Республиканский фестиваль педагогического мастерства «Созвездие», его организаторы Министерство образования и науки Адыгеи и институт повышения квалификации.

Фестиваль призван совершенствовать уровень профессионального мастерства учителей. Обмен преподавательским опытом проходил в самых разных предметных дисциплинах: математике и литературе, истории и информатике.

В качестве экспертов - победители различных конкурсов профмастерства: «Учитель года», «Воспитатель человека» и многие другие, в рамках нацпроекта и не только. За два дня учителя смогли посетить 6 секций и послушать выступления десятков коллег по разным направлениям, посмотреть мастер-классы и творческие мастерские.

Среди приглашенных были и молодые педагоги из районов республики, и те, кто уже имеет определенный опыт. Кроме педагогов со всей республики, в фестивале

принимал участие профессиональный клуб учителей Зерноградского района, который состоит из представителей разных поколений преподавателей. Педагоги из Зерноградского района выступили с презентацией своего учительского клуба под девизом «И мы у руля». Основная стратегия деятельности клуба - нести в учительство крупный творческий, инновационный, поддерживать талантливых молодых учителей.

По окончании фестиваля все слушатели получили сертификаты о повышении квалификации.

В.БЕРЕЖНАЯ,
методист методического кабинета управления образования Администрации Зерноградского района.



РАСПОРЯЖЕНИЕ №3 ОТ 11.03.2015 ГОДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ЗЕРНОГРАДСКОГО РАЙОНА «О назначении первого заседания Собрании депутатов Зерноградского района пятого созыва».

В соответствии с частью 3 статьи 25 Устава муниципального образования «Зерноградский район», статьями 22, 76 Регламента Собрании депутатов Зерноградского района, утвержденного решением Собрании депутатов Зерноградского района от 26.02.2015 № 354:

1. Назначить первое заседание Собрании депутатов Зерноградского района пятого созыва на 10 час. 26 марта 2015 года. Провести указанное заседание в актовом зале Администрации Зерноградского района, 3 этаж, по адресу: ул. Мира, д.16, г.Зерноград.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в печатном средстве массовой информации Зерноградского района «Официальный вестник Зерноградского района» и разместить в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

А.СЕРЕГИН,
председатель Собрании депутатов Зерноградского района.

Короткой строкой

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

5 марта 2015г. в ФАП х. Новоивановка прошла акция «Тихий Дон - здоровье в каждый дом!», в ходе которой жители села имели возможность измерить АД, ЧСС, внутриглазное давление, уровень сахара в крови, рост и вес и получить консультацию врача-терапевта. Во время данной акции получили консультацию и приняли участие 37 человек.

УСЗН

За период с 3 по 10 марта 2015г.

♦ В Правительство Ростовской области направлены списки на присвоение звания «Ветеран труда» 1 жителю Зерноградского района и звание «Ветеран труда Ростовской области» 2 жителям района.

♦ Присвоено звание «Ветеран труда» 3 жителям Зерноградского района и звание «Ветеран труда Ростовской области» 3 жителям района.

♦ Доставочному предприятию ООО «ДОВЕРИЕ» (ранее ООО «УВБП «Дон-инвест») направлены ведомости для выплаты жителям Зерноградского района, относящимся к льготной категории «областных льготников», ежемесячной денежной компенсации на оплату услуг ЖКХ за март 2015 года в полном объеме.

♦ Произведена выплата субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за февраль 2015 года 1313 семьям на общую сумму 2 млн. 465 тыс. рублей.

♦ Произведена выплата компенсации за самостоятельно приобретенные путевки на оздоровление детей 2 жителям района на общую сумму 19750,00 тыс. рублей.

♦ Произведена выплата ежегодной денежной выплаты «Почетным донорам России», «Почетным донорам СССР» 113 жителям района на общую сумму 1 млн. 398 тыс. рублей.

БУДУЩЕЕ НАУКИ В РУКАХ МОЛОДЕЖИ

Молодых ученых отличают яркие идеи, неординарный подход, стремление к овладению прогрессивными методами и к использованию новейших информационных технологий. За талантливой молодежью – будущее российской науки.

В нашем Зерноградском районе много талантливой молодежи. Пример тому - кандидат сельскохозяйственных наук из ВНИИЗК им. И.Г.Калиненко А.А.Донцова. В 2010 году она закончила аспирантуру, в марте 2011 года защитила кандидатскую диссертацию. А в 2014 году А.А.Донцова заня-

ла первое место в номинации «Лучший инновационный продукт» на Молодежном инновационном конвенте ЮФО и получила премию Губернатора Ростовской области.

Наша землячка представляла новый сорт ярового ячменя «Леон», который в 2013 году был районирован в Северо-Кавказском регионе. «Леон» был создан в отделе селекции и семеноводства озимого ячменя ВНИИЗК им. И.Г.Калиненко под руководством зав.отделом Е.Г.Филиппова. А А.А.Донцова - заведующая лабораторией этого отдела. Новый



сорт ярового ячменя, опробованный в опытных хозяйствах института, дал урожайность 40 центнеров с гектара. Сорт «Леон» является засухоустойчивым и жаростойким, что актуально в наших климатических условиях. Кроме того, этот сорт сочетает в себе комплексную устойчивость к неблагоприятным факторам среды, не снижая своих количественных и качественных показателей. В настоящее время «Леон» проходит испытания в других регионах Российской Федерации.

Александра Донцова замужем, воспитывает маленького ребенка. Много читает. Работа, селекция растений - главное ее увлечение. Все свободное от работы время она посвящает семье и ребенку.

О.СТЕПАНЕНКО.
Фото автора.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОХОЖДЕНИИ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИИ ПРИ НАЗНАЧЕНИИ ГРАЖДАНМ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ НА ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА ИЛИ ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ

В соответствии с Областным законом от 22.06.2012 № 882-ЗС «О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ростовской области» ежемесячная денежная выплата гражданам назначается на срок 12 месяцев с месяца подачи заявления. По истечении указанного срока проводится перерегистрация, при которой обновляются сведения о составе и доходах семьи.

Обращаться на перерегистрацию для назначения ежемесячной денежной выплаты можно в орган социальной защиты населения по месту жительства (месту пребывания) или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) с письменным заявлением и доходами семьи.

Доходы семьи подтверждаются

документами, содержащими сведения за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты.

Сведения о заработке и доходах заявителя и членов его семьи для исчисления среднедушевого дохода семьи должны быть документально подтверждены.

К документам, подтверждающим отсутствие у граждан доходов, которые не учитываются в совокупном доходе семьи, относятся: а) документ, подтверждающий отсутствие выплаты всех видов пособий по безработице и других выплат безработным, для граждан, имеющих статус безработных; б) справка об отсутствии стипендии - для граждан до 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования по очной форме

обучения; в) документ, подтверждающий принадлежность граждан к категориям лиц с отсутствием или ограничением возможности трудоустройства, к которым относятся: несовершеннолетние граждане дошкольного и школьного возраста, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях начального и среднего образования; матери, осуществляющие уход за ребенком до достижения им 3-летнего возраста, не получающие ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет и ежемесячной компенсационной выплаты гражданам, состоящим в трудовых отношениях на условиях трудового договора и находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается за истекшее время, но не более, чем за шесть месяцев до дня, в котором подано заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты со всеми необходимыми документами. При прохождении перерегистрации в случае отсутствия документально подтвержденных сведений о доходах одного из родителей или обоих родителей ежемесячная денежная выплата назначаться не будет. Одновременно информируем, что величина среднедушевого денежного дохода населения по Ростовской области для определения права на получение ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в 2015 году установлена в размере - 22 783,4 руб. (постановление Правительства Ростовской

области от 18.12.2014 № 841). Прием документов ведется в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг Зерноградского района, который находится по адресу: г.Зерноград, ул.Мира, д.18 (1-й этаж), время приема с 8.00 до 18.00, тел. 43-0-78.

По возникшим вопросам вы можете получить консультацию в управлении социальной защиты населения Администрации Зерноградского района, которое находится в здании Администрации Зерноградского района по адресу: г.Зерноград, ул.Мира, д.16, каб. № 113, 115 (время приема с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00) или по телефону УСЗН Администрации Зерноградского района - 41-2-63.

В.ВАСИЛЬЧЕНКО,
начальник УСЗН.

Внимание - конкурс

«Мир выбора»

Избирательная комиссия Ростовской области в период с 20 марта по 5 июня 2015 года проводит областной конкурс социальной рекламы «Мир выбора» среди избирателей Ростовской области.

Целями Конкурса являются: привлечение творческого потенциала жителей Ростовской области к деятельности, направленной на снижение правового нигилизма среди населения, формирования активной гражданской позиции, повышения правовой культуры молодых избирателей, привлечения внимания молодежи к развитию института демократических выборов.

На конкурс принимаются работы, созданные в 2015 году. Подведение итогов и торжественное награждение победителей областного конкурса

социальной рекламы «Мир выбора» состоится до 1 июля 2015 года (дата, время, место проведения церемонии будет сообщено дополнительно).

С положением о проведении конкурса можно ознакомиться на молодежном сайте www.realpravo.ru в разделе конкурсы.

Заявки для участия в конкурсе направляются в Избирательную комиссию Ростовской области, отдел общественных коммуникаций, или на электронный адрес: ok.ikro@mail.ru.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить на официальных сайтах Избирательной комиссии Ростовской области или Территориальной избирательной комиссии Зерноградского района.

ТИК Зерноградского района.

15 марта 2015 года - Всемирный день защиты прав потребителей

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

15 марта 2015 года проводится Всемирный день защиты прав потребителей под девизом «Сфокусируем права потребителей на здоровом питании (To focus on consumers rights to healthy food)».

Здоровье - состояние физического, психического и социального благополучия человека на фоне высокого иммунитета. В существующих социально-экономических условиях здоровье населения и зависимость его от питания остается одной из наиболее значимых медико-социальных проблем. Формирование здоровья закладывается в условиях реально действующих социально-экономических факторов, сопровождающихся социальной нестабильностью, явлением так называемого «социального стресса», антропогенным загрязнением окружающей среды, активизацией миграционных процессов. Наше здоровье во многом зависит от качества пищи, которую мы едим каждый день, ведь каждая клетка нашего организма ежедневно нуждается в определенных веществах для жизни - витаминах, минеральных веществах, ферментах, аминокислотах, белках, жирах, углеводах, воде и т.д., причем это должны быть природные, а не искусственные вещества! Содержатся они в наибольших количествах в овощах, фруктах, травах и съедать их ежедневно нужно не менее 2-3 кг (именно в таком их количестве фруктов и овощей, по данным исследований Института питания России, содержится количество витаминов и минералов, которое удовлетворяет суточную потребность клеток нашего организма в них). Существует целый ряд важнейших витаминов и минеральных веществ, которые не вырабатываются в организме, и должны ежедневно поступать с пищей. При недостатке или отсутствии их в пище неизбежно возникают различные заболевания. Ни

одна живая клетка не может существовать без воды. Вода входит в состав всех органов и тканей организма. Организм взрослого человека состоит на 60-65% из воды. Известно, что человек может существовать длительное время (месяц и более) без пищи, но при отсутствии воды он погибает через несколько дней. Установлено, что все количество воды, получаемое за сутки человеком с пищей и питьем, в среднем равно 2 - 2,5 л - это количество воды и надо считать дневной нормой для человека. Не рекомендуется употреблять излишнее количество воды. т.к. обильное питье вызывает усиленную работу сердца и почек.

Систематические исследования, проводимые Институтом питания РАМН, выявили существенные отклонения рациона россиян от формулы сбалансированного питания, прежде всего, по уровню потребления витаминов, микроэлементов, ненасыщенных жирных кислот, множества других органических соединений растительного и животного происхождения, имеющих важное значение в регуляции процесса обмена веществ и функций отдельных органов и систем. Длительное нарушение питания может привести к разнообразным изменениям, в основе которых лежат изменения метаболизма клеток, связанные, либо с повреждением генетического аппарата, либо с недостаточностью незаменимых компонентов пищи или их избыточностью.

Происходящие в России социально-экономические изменения привели к снижению производства многих продуктов питания и к одновременному повышению цен на них, что изменило структуру основных потребляемых населением продуктов. Дисбаланс структуры пищевых ресурсов связан с изменением их химического состава и энергетической ценности. Действительно, более



60% россиян, независимо от уровня обеспеченности, подвержены дефициту витаминов группы В и С, цинка, селена, полиненасыщенных кислот, пищевых волокон. Чем страшны такие нарушения? Недостаток витаминов группы В может послужить причиной неврологических заболеваний. При недостатке витамина С развивается цинга, анемия, нарушается проницаемость кровеносных сосудов. Нехватка цинка является фактором риска аденомы предстательной железы, импотенции и мужского бесплодия. Селен и полиненасыщенные кислоты препятствуют развитию атеросклероза и стенокардии. Малое количество пищевых волокон приводит к запору, дисбактериозу и колиту. А при нехватке йода в рационе питания матерей у детей могут появиться признаки кретинизма. И это далеко не полный перечень необходимых нам питательных элементов и болезней, возникающих при их нехватке.

Создание условий жизни, труда, способствующих улучшению здоровья, является сложной задачей, так как здоровье человека - это не просто отсутствие болезни или уменьшение воздействия негативно действующих факторов, а создание оптимальных условий для укрепления здоровья!

Б.ДЖАНСЕЙДОВ,
главный врач филиала ФБУЗ
«Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области»
в г. Зернограде.

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ШТРАФЫ И ОБЯЗАННОСТЬ ПО ИХ УПЛАТЕ

Отдел МВД России по Зерноградскому району напоминает, что несвоевременная уплата административного штрафа, а также его неуплата в полном объеме или частично - это правонарушение, за которое законодательством РФ предусмотрена административная ответственность. Кроме того, в отношении должника по уплате штрафа возможны определенные действия со стороны федеральной службы судебных приставов.

Согласно ч.1 ст. 32.2 КРФ об АП, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Однако, все мы люди, и о такой обязанности, как оплата штрафа многие из нас могут просто забыть. И так, если в установленный срок штраф не уплачен, то начиная со следующего дня после окончания срока уплаты «забычивший» может быть привлечен к административной ответственности в виде штрафа в двукратном размере (но не менее 1000 рублей), либо в виде ареста на срок до 15 суток или же в виде обязательных работ на срок до 50 часов (ч. 1 ст. 20.25 КРФ об АП).

Одновременно с этим, лицами, не уплатившими штраф в установленный законом срок, займется федеральная служба судебных приставов. Если сведения об уплате штрафа по истечении 60 дней с даты вступления в законную силу постановления о наложении штрафа отсутствуют, данное постановление с отметкой о неуплате в течение 10 дней будет направлено в службу судебных приставов для взыскания суммы штрафа в принудительном порядке (ч. 5 ст. 32.2 КРФ об АП).

Важный совет: если вы оплатили штраф, то обязательно сохраните квитанцию, подтверждающую оплату штрафа, хотя бы на год. Это поможет избежать неприятностей со службой судебных приставов в дальнейшем, если по какой-то причине в базе данных не отразится ваша оплата.

Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставлять для уточнения платежа в каб. № 28 ОМВД России по Зерноградскому району по адресу: Ростовская область, г. Зерноград, ул. Ленина, 9.

Реквизиты расчетного счёта и суммы долга вы можете узнать по телефону: 96-0-70 или лично подойти в каб. № 28 по ул. Ленина, 9 г.Зернограда, в рабочее время.

Напомним, срок добровольной оплаты штрафа составляет 60 дней. Это само по себе достаточное время, чтобы любой человек выделил полчаса и сходил в банк. Тем не менее, некоторые люди принципиально не платят штрафы или банально забывают это сделать.

ОМВД России по Зерноградскому району обращается к должникам: не ждите принудительных мер взыскания, оплачивайте штрафы своевременно!

Ю.ЛЯХОВА, инспектор административного законодательства
ОМВД России по Зерноградскому району.

Уважаемые граждане!

На территории п. Экспериментального Зерноградского района государственные услуги по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, приёму квалификационных экзаменов на получение права на управление автотранспортными средствами, выдаче и замене водительских удостоверений, международных водительских удостоверений оказывает регистрационно-экзаменационный пункт отделения № 1 МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области (дислокация: п. Экспериментальный, Зерноградского района, ул. Придорожная, 1-д):

Прием граждан осуществляется: вторник с 8.00 час. до 20.00 час; среда с 9.00 час. до 18.00 час; четверг с 9.00 час. до 14.00 час; пятница с 9.00 час. до 18.00 час; суббота с 8.00 час до 17.00 час.

В помещениях для приема граждан обеспечены надлежащие условия для ожидания, размещены стенды с информацией и образцами документов, необходимых для предоставления государственных услуг с возможностью их заполнения без участия коммерческих организаций.

Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru): сокращаются сроки предоставления услуг; уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц; снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

О.СИЗОВ, ст. лейтенант полиции,
отделение №1 МРЭО
ГИБДД ГУ МВД России по РО.

Всемирный День защиты прав потребителей 2015

День прав потребителей, проводимый под эгидой Организации Объединенных Наций, отмечается в России ежегодно, начиная с 1994 года.

По сложившейся традиции Международная Федерация потребителей организаций (СІ) каждый год определяет тематику Всемирного дня прав потребителей, отмечаемого 15 марта.

В 2015 году СІ призвал сосредоточиться на правах потребителей на здоровое питание, определив соответствующий девиз «To focus on consumers' rights to healthy food» - «Права потребителей на здоровое питание».

Все потребители заслуживают права не только на еду, но и на

здоровое питание. Всеобщее понимание этого может облегчить потребителям доступ к здоровой пище и принятие более справедливой, стабильной продовольственной системы. На защите наших прав стоит закон Российской Федерации «О защите прав потребителей» - один из самых лояльных законов в мире, который является правовой основой формирования и реализации государственной политики в области защиты прав потребителей. На территории Зерноградского района полномочиями по защите прав потребителей наделен Территориальный отдел Управления «Роспотребнадзор» в г. Азове, Азовском, Зерноградском и Кагальницком районах.

Реализация государственной политики по обеспечению и защите прав и интересов граждан - потребителей в Зерноградском районе осуществляется в соответствии с муниципальной программой Зерноградского района «Экономическое развитие и инновационная экономика», утвержденной постановлением Администрации Зерноградского района от 11.10.2013 № 709. Работа по реализации программных мероприятий стала составляющим механизмом достижения основной цели - создание в Зерноградском районе условий для эффективной защиты прав потребителей, установленной законодательством Российской Федерации.

При Администрации Зерноградского района действует телефон «горячей линии»: 8 (86359) 36-1-85, по которому можно получить информационную помощь по интересующимся вопросам в сфере защиты прав потребителей, а также сообщить обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции. Кроме того, потребители могут получить бесплатную консультативную помощь по своим правам и механизмам их реализации по телефону «горячей линии» департамента потребительского рынка товаров и услуг Ростовской области: 8-863-301-0-103. В целях повышения уровня правовой грамотности потреби-

телей на официальном сайте www.zppdon.ru созданы специальные сервисы: «Задать вопрос», «Составить претензию», «Обучающая программа», «Банк судебных решений». Все проводимые мероприятия нацелены на пресечение нарушений наших прав при приобретении товаров или получении услуг. Всемирный день защиты прав потребителей - это всеобщий праздник. Желаем всем жителям Зерноградского района приумножения своих знаний в области защиты своих прав, мирного решения сложных бытовых проблем и взаимной вежливости.

Администрация
Зерноградского района.

Вопросы к правительству

Темы – 2014



ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ Жалобная статистика

Любой житель Ростовской области может напрямую обратиться в правительство региона с вопросом, жалобой или просьбой. За прошедший год исполнительной власти было адресовано 30 522 обращения. Ответили всем.

Нередко люди ищут справедливости в федеральных органах власти, но чаще всего их вопросы решаются в рамках компетенции областных специалистов, и такие жалобы все равно «спускают» на уровень региона. В 2014 году таких федеральных

«заданий» было 12539 – 41% от общего числа. Примечательно, что в прошлом году гораздо популярнее стали сообщения по электронной почте на сервисы интернет-портала правительства.

Что касается тематики, то безусловным «жалобным лидером» остается сфера ЖКХ. Вопросы довольно традиционные: работа управляющих компаний, платежи и тарифы, качество услуг и другие. Раздел «Экономика» подхватывает ряд смежных с ЖКХ тем: благоустройство и развитие городов и районов, ликвидация

ЧС, которых в 2014, к сожалению, было много, вопросы газификации поселений – что выводит его на вторую позицию. Третье место занимает социальная сфера: все вопросы, связанные с выплатой и назначением пособий, материальной помощи и других видов поддержки для многодетных семей, инвалидов, пенсионеров, лечением и медицинским обслуживанием, получением мест в детских садах.

Чаще всего в правительство пишут жители Таганрога, Зверово, Ростова-на-Дону, Донецка и Гуково.

Виды на урожай – 2015

Календарная весна только началась, а полевые работы не прекращаются: на повестке – сев. На предпосевном совещании губернатор области отметил, что на донских аграриев после рекордного успеха прошлого года надеется каждый житель области.

– Я не сомневаюсь, что результат будет достойный и в этом году. Мы продолжаем осваивать новые методы и способы земледелия. Продолжим реализацию программы восстановления мелиорации земель, сохранения их плодородия, – отметил Василий Голубев.

Экономическая ситуация усложнилась, ответственность за продовольственную безопасность региона увеличилась, но у донских хозяйств хороший потенциал и наработки.

Губернатор
Василий Голубев

По мнению главы области, государственная поддержка сельскохозяйственного сектора будет сохранена на уровне прошлого года, когда из областного и федерального бюджетов было выделено 6,7 млрд рублей.

– Мы в областной казне предусмотрели для АПК 2,3 млрд



рублей, как и в прошлом году. Одновременно с этим продолжаем работу с федеральным минсельхозом, – рассказал губернатор.

Работа эта потребует гибкости – ориентировать государственное финансирование будут с учетом изменяющейся ситуации. Сейчас для сельян насущными являются не только вопросы сева, но и растущие цены на удобрения, дорожающие кредитные ресурсы и запчасти для импортной техники.

Напомним, что предложение по «техобеспечению» Василий

Голубев на рассмотрение Правительства РФ уже внес, предложив увеличить федеральную субсидию на российскую сельхозтехнику с 15 до 20%.

– У тех, кто покупал ее за пределами страны или в России, но комплектованную импортными запчастями, сейчас возникают объективные сложности с поставками и ценами, – констатирует Василий Голубев. – Мое мнение – нужно поддержать отечественных производителей, которые имеют высокий уровень локализации. Это относится не только к нашему

● Губернатор убедился в готовности техники к весенней посевной

«Ростсельмашу». Я не против импортной техники. Техника может работать в разных условиях по-разному, и она должна окупать себя. Комбайны, производимые на «Ростсельмаше», при урожае от 30 до 45 центнеров с гектара по эффективности работы не хуже «Джон Диров». А чтобы они отлично показывали себя и в других условиях, мы должны им помочь.

Вновь речь шла о том, что производство в любых масштабах не имеет смысла без качественной и развитой системы переработки и хранения.

– Село – один из китов, на которых стоит донская экономика. Сейчас появляются возможности для замещения освобожденных от импорта ниш донскими агропроизводителями. И эту возможность необходимо использовать, – уверен Василий Голубев.

А значит, например, планы Егорлыкского ООО «Садовод» по строительству нового холодильника на 600 тонн будут поддержаны правительством области.

– Предприятие сейчас реконструирует и закладывает новые сады и ягодники. Это продукция высокого качества – полезная, наша, необходимая сейчас. Именно поэтому инвестпроектам в сфере АПК, связанным с переработкой и хранением наших донских фруктов, овощей, ягод, развитием тепличных хозяйств будет даваться «зеленый свет» и всесторонняя поддержка в первую очередь.

Планы на 2015 год у сельян осторожные. Синоптики обещают погоду в целом благоприятную, но не исключают засухи. Правительство области готово сделать все, чтобы предотвратить засуху финансовую.

Да и урожай планируют скромный – 6,7 млн тонн зерновых и зернобобовых, а также 1 млн тонн подсолнечника. Тем будет приятнее побить новый рекорд.

Даем стране угля

Угольщики Ростовской области за 2014 год на четверть повысили добычу твердого черного золота – это 5,7 млн тонн угля. Результатом довольны не только владельцы предприятий – губернатор считает, что будущее угольной отрасли, с учетом разведанных запасов, очевидно – это развитие. В этом году шахтерские территории, помимо инвестиционных и областных средств, могут рассчитывать на федеральную поддержку по программе реструктуризации угольной промышленности. Сумма предполагаемых ассигнований 1,07 млрд рублей. Треть этих денег пойдет на строительство жилья и социальных объектов. 22 объекта из 58, вошедших в программу, уже спроектированы.

Открытая власть

Главы городских округов и поселений отчитались перед жителями области. За январь-февраль этого года муниципальные начальники провели 799 встреч, на которых попричастности 40149 человек. Отчитываться перед населением главы обязаны по поручению губернатора: в сельских и городских поселениях отчеты проводятся дважды в год, в городах и районах – один. Главам рекомендовано не только рассказывать о том, что было сделано, но и обрисовывать планы на перспективу. Отчеты проходят на Дону в различных формах, но в приоритете – встречи с жителями непосредственно в коллективах предприятий, организаций и учреждений.

НОВОСТИ РЕГИОНА

Покорители космоса

В Ростове прошел ежегодный конкурс «Космонавтика» для школьников и студентов от 10 до 20 лет. Ребята представили более 80 проектов, исследований и опытных образцов приборов и устройств в номинациях: «Космические аппараты и ракетополеты», «Космическая биология и медицина», «Электроника и энергетика», «Экология и космонавтика», «Астрономия и астрофизика», «История науки и ее творцов» и т.д. Смело делать шаг туда, куда не ступала нога человека, для донских юных техников не в новинку – они уже 7 лет помогают области удерживать первое место в России по количеству победителей в конкурсах в сфере научно-технического творчества.

Дорога к награде

Минтранс области объявил конкурс на звание «Лучший работник транспорта Дона». Для участия: представителям водного – до 15 апреля, железнодорожного, авиационного транспорта – до 15 мая нужно подать конкурсные документы по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Нижегородская, 20/11, каб. 508, уточнить детали – по тел.: (863) 253 58 25.



Моей сестре – она живет в Ростове – пришла бумага, персональное уведомление, где написано, что все жители обязаны установить счетчики для воды, иначе им придется платить чуть ли не по двойному тарифу. Правда ли это? Тарифы на воду действительно будут повышаться? Коснется ли это только тех, кто не хочет или не может устанавливать счетчики, или всем придется платить больше? Только в Ростове или же по всей области? Ведь, вроде, обещали, что тарифы еще какое-то время останутся на прежнем уровне.

Елена Шматова, г. Батайск

Ваше предположение верно – тарифы останутся на прежнем уровне, соответственно, все попытки «изъять» у населения деньги, прикрываясь правовыми актами, иначе как нарушением закона не назовешь. В Ростове такие «персональные уведомления», скорее всего, были агрессивной рекламной компании, устанавливающей счетчики. Она напугала, возмутила и сбита с толку многих жителей донской столицы.

Реальное положение дел таково: с 1 января этого года тарифы на коммунальные услуги не повысились. И если в квитанциях на оплату вы увидите иные цифры, выше, чем



Последнюю информацию обо всех изменениях тарифов можно найти на сайте РСТ – rst.donland.ru.

прежде, то напрямую обращайтесь в Региональную службу по тарифам, приложив к своему обращению копии квитанций.

Изменение тарифов произойдет только с 1 июля этого года, как и планировалось. Причем тариф на электроэнергию в пределах социальной нормы останется прежним – 3,50 руб./кВтч для горожан, проживающих в домах с газовыми плитами и 2,45 руб./кВтч – для домов с электроплитами, электроотопительными установками, 2,45 руб./кВтч – и для жителей сельских территорий. Тариф на электроэнергию сверх социальной нормы

вырастет примерно на 10% и будет 4,90 руб./кВтч для городского населения, 3,43 руб./кВтч – для селян и жильцов домов, оборудованных электроплитами и электроотопительными приборами.

Услуги в сфере холодного водоснабжения, водоотведения подорожают в Ростовской области в среднем на 6,3%, а на тепловую энергию – на 6,4%. Пока же с 1 января 2015 года удалось снизить тарифы на холодное водоснабжение и водоотведение в 4 городских округах и 8 районах. В 8 городских округах и 21 муниципальном районе области снизился тариф и на тепловую энергию.

Какой станет местная власть

С марта этого года муниципальная власть будет формироваться и работать по-новому. Так, уйдут в прошлое муниципальные выборы. Глав администраций городов и районов будут назначать по контракту – по итогам конкурса. О том, чего стоит ждать от таких перемен, мы побеседовали с заместителем губернатора Александром Ищенко.

– Главная цель – сделать муниципальную власть максимально эффективной, чтобы приоритетом в работе были хозяйственные вопросы, а не политические

игры, – подчеркивает Александр Ищенко. – Новая система позволит еще и сэкономить – почти 300 млн рублей муниципальных бюджетов в этом году не будут потрачены на выборы в их привычном смысле, поскольку не только главы будут приниматься на работу по новой схеме, но изменится и система формирования представительных органов муниципальных районов – туда будут не выбираться, а делегироваться главы и депутаты сельских поселений, – поясняет замгубернатора.

Областное правительство считает, что конкурсный отбор поможет выбрать самых грамотных управленцев, готовых решать вопросы жизнедеятельности города или района, не отвлекаясь ни на что другое. Глава администрации теперь превратится в наемного работника, которому



Уже назначены новые главы администраций Ростова-на-Дону и Азова, еще в 38 муниципальных образованиях это произойдет в 2015 году – по истечении срока полномочий действующих глав. Остальные присоединятся в 2016 году.

придется обеспечивать четкое выполнение государственных программ, заботиться о развитии муниципалитета, следить за порядком в прямом и переносном смысле.

Процедура отбора будет следующей: кандидаты, претендующие на эту должность, подают документы на конкурс, депутаты местных представительных органов оценивают и отсеивают кандидатуры, до финального этапа добираются только самые знающие, понимающие проблемы и потребности района или города.

В соответствии с установленными законом требованиями, кандидат на должность главы администрации должен иметь высшее образование, стаж муниципальной или государственной службы не менее 5 лет или стаж работы по специальности не менее 6 лет, возраст до 65 лет.

– Главы администраций, назначенные по новому, работают еще не очень долго. Но в Ростове и в Азове мы увидели главное – эти руководители не отворачиваются

от людей. Они охотно идут на контакт, встречаются, общаются, обсуждают инициативы и предложения, откликаются на жалобы. Им важно слышать жителей своих территорий, чтобы эффективнее решать самые острые вопросы, – считает Александр Валентинович.

Не справляющегося руководителя муниципалитета можно будет уволить. Пока единственный инструмент воздействия на «избранника народа» – ограничить часть его полномочий, то есть забрать их на областной уровень. Но и здесь есть подводные камни: сделать это можно только с начала календарного года и сроком на пять лет. То есть, решение какой-то локальной проблемы фактически растягивается на пятилетку.

– Сейчас отозвать избранного мэра могут только сами люди, но это крайне сложная процедура. А у нас, к сожалению, есть примеры, когда мэры не справляются со своими обязанностями. Жители, хоть теперь и не принимают широкого участия в выборах, могут, при неудовлетворенности работой администрации города или района, обратиться к депутатам с требованием оценить деятельность и даже пересмотреть результаты конкурса, то есть потребовать увольнения руководителя, – говорит Александр



Ищенко. – С тем же вопросом они могут обратиться напрямую к губернатору. И тогда уже глава региона присмотрится к ситуации и даст соответствующие поручения.

Следующим этапом реформы для Ростовской области будет работа над разграничением полномочий между муниципальными районами и входящими в их состав сельскими поселениями.

– Федеральный закон существенно сократил перечень вопросов местного значения сельских поселений, предоставив право его расширить каждому субъекту в отдельности, – разъяснил Александр Ищенко. – И на муниципальном, и на областном уровнях решаются одни вопросы и единые задачи. Разница в средствах и полномочиях. Но если работа не согласована, то вся система решения проблем и исполнения планов рухнет. Мы не можем этого допустить.



● Сохранятся выборы глав поселений

Губернатор Василий Голубев утвердил



региональную стратегию действий в интересах детей на 2015-2017 годы. Стратегия, обеспечивающая защищенное и благополучное детство маленьким дончанам, реализуется с 2012 года и включает в себя около 95 мероприятий по 6 основным направлениям: семейная политика и охрана детства, доступность качественного образования, культурное развитие и информационная безопасность детей, совершенствование медпомощи и формирование здорового образа жизни, социализация детей, нуждающихся в особой заботе, защита прав и интересов юных жителей Дона.

Министр Татьяна Быковская считает



что многолетняя кадровая политика дает свои положительные результаты. Донские врачи за последние годы значительно «помолодели» – почти четверть из них младше 36 лет, укомплектованность докторами увеличилась уже до 76%, растет количество повышающих квалификацию специалистов. Но они едут туда, где муниципалитеты решают жилищные вопросы в их пользу. Область тоже выделит в этом году 95 млн рублей на жилье 40 медикам – и оплатит его 100% стоимостью. За это врачи будут обязаны 10 лет отработать в областной или муниципальной больнице.

СОБЫТИЯ В ЛИЦАХ

Директор департамента Андрей Иванов обозначил



одну из задач для муниципалитетов: обеспечить свободный доступ сельхозтоваропроизводителям на розничные рынки. Мест для этого в регионе достаточно – почти 6 тысяч точек на рынках ждут продавцов, а не посредников. Кроме этого, в городах и районах готовятся уже к весенним ярмаркам. Покупателям по доступным ценам будет предложен широкий ассортимент мясной, молочной, овощной продукции, плодоовощных консервов, хлебобулочных, кондитерских и кулинарных изделий, а также саженцев деревьев, лукович декоративных цветов и семян.

Спортсмен Иван Лимарев победил



в решающем поединке польского соперника, вдохновив проигрывавших до этого товарищей по команде. В результате российская команда стала обладательницей серебра первенства Европы среди кадет и юниоров, уступив в финале итальянцам. Ростовскую область на престижных соревнованиях представляли шпажист Лимарев, завоевавший в прошлом году бронзу II Юношеских Олимпийских игр, и рапиристка Оксана Погребняк. Отметим, что на Дону фехтование – это базовый олимпийский вид спорта, а регион занимает лидирующие позиции в стране по этой дисциплине.

Информационное сообщение Администрации Конзаводского сельского поселения о проведении аукциона по продаже муниципального недвижимого имущества

Администрация Конзаводского сельского поселения **«27» апреля 2015 г. в 10 часов 00 минут** на основании постановления Администрации Конзаводского сельского поселения от 27.02.2015г. № 43 «О проведении аукциона по продаже недвижимости в виде здания общежития, общей площадью 1643,3 кв. м и земельного участка, общей площадью 1950 кв. м, расположенных по адресу: х. Чернышевка, ул. Ленина, д. 2, Зерноградского района Ростовской области находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Конзаводское сельское поселение», Решения Собрания депутатов Конзаводского сельского поселения от 26.12.2014 № 63 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Конзаводского сельского поселения на 2015г.»; Отчет о рыночной стоимости № 004120/8-3/15 от 17.02.2015 г., проводит аукцион по продаже следующих объектов, находящихся в муниципальной собственности Конзаводского сельского поселения:

№ лота	Наименование и местонахождение объекта	Стартовая цена (руб.)	Шаг аукциона (руб.)	Условия продажи
1	здание общежития, общей площадью 1643,3 кв. м и земельный участок общей площадью 1950 кв. м.	4959600	247980	В собственности. Обременений нет.

Выставляемые на продажу объекты под арестом и в залоге не состоят.

Место проведения: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1, кабинет 6, контактный телефон 91-6-47.

Время проведения: 10 часов 00 минут.

Для участия в аукционе претендентам необходимо на основании договора о задатке оплатить задаток в размере 10% от стартовой цены путем банковского перевода по следующим реквизитам: УФК по Ростовской области (Администрация Конзаводского сельского поселения), л/сч. 0558314940, Р/сч. № 40302810160153000833 в Отделении Ростов – на – Дону г.Ростов-на-Дону, ИНН 6111981871, БИК 046015001. Оплата задатка считается произведенной после поступления денежных средств на указанный расчетный счет. Договор купли-продажи с победителем заключается в течение 5-ти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона, которые оформляются протоколом. Протокол об итогах аукциона составляется в 2 экземплярах, подписывается присутствующими на заседании членами комиссии и аукционистом в день проведения аукциона и передается на утверждение главе Конзаводского сельского поселения. Протокол об итогах аукциона с момента его утверждения главой Кон-

заводского сельского поселения приобретает юридическую силу и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли - продажи имущества. Копия протокола об итогах аукциона выдается победителю под расписку, либо высылается ему по почте (заказным письмом) не позднее 3 дней с даты утверждения протокола главой сельского поселения. Отказ победителя аукциона от подписания протокола об итогах аукциона считается отказом от заключения договора купли - продажи и задаток ему не возвращается. При уклонении (отказе) победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли - продажи имущества, победитель утрачивает право на заключение указанного договора купли - продажи. Выставленное для продажи на аукционе имущество остается в муниципальной собственности и может быть приватизировано в соответствии с данным Положением. Оплата приобретаемого на аукционе Имущества производится в порядке, размере и сроке, определенных в договоре купли-продажи Имущества. Задаток, внесенный покупателем на счет Администрации, засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Передача имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи после полной оплаты имущества. «20» апреля 2015 г. в 11.00 ч. по адресу: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1, кабинет 7, администрации Конзаводского сельского поселения приватизационная комиссия принимает решение о признании претендентов участниками торгов или об отказе в допуске претендентов к участию в торгах, которое оформляется протоколом. Все претенденты письменно уведомляются о принятом решении в течение одного дня. Победителем аукциона признается претендент, предложивший наибольший размер оплаты за Имущество. Прием заявок и дополнительная информация – по адресу: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1 кабинет, 7, администрации Конзаводского сельского поселения с «13» марта 2015 г. по «14» апреля 2015 г. с 8.00 до 16.00 часов, кроме субботы и воскресенья. Телефон: 91-6-47. С образцами заявок на участие в аукционе и договором задатка можно ознакомиться в Секторе или на сайте www.zernoland.ru.

Заявки принимаются при обязательном наличии следующих документов:

1. Юридические лица представляют:

- платежный документ оплаты задатка с отметкой банка об исполнении; нотариально заверенные копии учредительных документов; нотариально заверенные копии свидетельства о регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении недви-

жимого имущества (в случае, если это необходимо в соответствии с учредительными документами юридического лица и законодательством государства, в котором зарегистрировано юридическое лицо). Если на приобретение имущества не требуется решение соответствующего органа, то предоставляется бухгалтерский баланс и справка за подписью первого лица о том, что на приобретение имущества согласия не требуется; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации; копию приказа о назначении директора, заверенную печатью юридического лица и подписью уполномоченного лица; документ, удостоверяющий личность; заявку с описью представленных документов в 2-х экземплярах; бухгалтерский баланс (форма №1, №2), расчет по пенсионному страхованию (форма №058), на последнюю отчетную дату с отметкой налоговых органов; справку об отсутствии задолженности по налогам, выданную ИФНС по месту регистрации.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность и документ, удостоверяющий личность.

Заявки не принимаются в случае, если:

1. Заявка представлена по истечении срока приема заявок, указанного в данном информационном сообщении;
2. Заявка представлена лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
3. Заявка оформлена с нарушением требований, установленных продавцом;
4. Представлены не все документы, предусмотренные информационным сообщением, либо они оформлены ненадлежащим образом;
5. Представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации;
6. Не произведена оплата задатка.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям действующего законодательства.

Заявки не принимаются от следующих юридических лиц: государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Телефон аукционной комиссии: 91-6-47.

Информационное сообщение Администрации Конзаводского сельского поселения о проведении аукциона по продаже муниципального движимого имущества

Администрация Конзаводского сельского поселения **«28» апреля 2015 г. в 10 часов 00 минут** на основании постановления Администрации Конзаводского сельского поселения от 03.03.2015 г. № 48 «О проведении аукциона по продаже муниципального движимого имущества», находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Конзаводское сельское поселение», Решения Собрания депутатов Конзаводского сельского поселения от 26.12.2014 № 63 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Конзаводского сельского поселения на 2015 г.»; Отчет о рыночной стоимости № 004120/9-3/15 от 17.02.2015, проводит аукцион по продаже муниципального движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Конзаводского сельского поселения:

№ лота	Наименование и местонахождение объекта	Стартовая цена (руб.)	Шаг аукциона (руб.)	Условия продажи
1	Микроавтобус «ГАЗ – 32213», 2007 года выпуска, гос. номер Х283 АУ 161, VIN:Х9632213070590413	109412	5470,6	В собственности. Обременение: нет.

Выставляемый на продажу объект под арестом и в залоге не состоит.

Для участия в аукционе претендентам необходимо на основании договора о задатке оплатить задаток в размере 10% от стартовой цены путем банковского перевода по следующим реквизитам: УФК по Ростовской области (Администрация Конзаводского сельского поселения), л/сч. 0558314940, ИНН 6111981871, Р/сч. № 40302810160153000833 в Отделении Ростов – на – Дону, г.Ростов-на-Дону, БИК 046015001.

«21» апреля 2015 г. в 10.00 ч. по адресу: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1, кабинет 7, администрации Конзаводского сельского поселения приватизационная комиссия принимает решение о признании претендентов участниками торгов или об отказе в допуске претендентов к участию в торгах, которое оформляется протоколом. Все претенденты письменно уведомляются о принятом решении в течение одного дня. Участниками аукциона могут быть юридические и физические лица.

Прием заявок и дополнительная информация – по адресу: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1, кабинет 7, администрации Конзаводского сельского поселения. Заявки принимаются с «13» марта 2015 г. по «14» апреля 2015 г. с 8.00 до 16.00 часов, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. С образцами заявок на участие в аукционе и договором задатка можно ознакомиться в Администрации Конзаводского сельского поселения или на сайте www.zernoland.ru. Оплата задатка считается произведенной после поступления денеж-

ных средств на указанный расчетный счет. Договор купли-продажи с победителем заключается в течение 5-ти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона, которые оформляются протоколом. Протокол об итогах аукциона составляется в 2 экземплярах, подписывается присутствующими на заседании членами комиссии и аукционистом в день проведения аукциона и передается на утверждение главе Конзаводского сельского поселения. Протокол об итогах аукциона с момента его утверждения главой Конзаводского сельского поселения приобретает юридическую силу и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли - продажи имущества. Копия протокола об итогах аукциона выдается победителю под расписку, либо высылается ему по почте (заказным письмом) не позднее 3 дней с даты утверждения протокола главой сельского поселения. Отказ победителя аукциона от подписания протокола об итогах аукциона считается отказом от заключения договора купли - продажи и задаток ему не возвращается. При уклонении (отказе) победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли - продажи имущества, победитель утрачивает право на заключение указанного договора купли - продажи. Выставленное для продажи на аукционе имущество остается в муниципальной собственности и может быть приватизировано в соответствии с Положением. Оплата приобретаемого на аукционе Имущества производится в порядке, размере и сроке, определенных в договоре купли-продажи Имущества. Задаток, внесенный покупателем на счет Администрации, засчитывается в оплату приобретаемого имущества. Передача имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи после полной оплаты имущества. Участниками аукциона могут быть юридические и физические лица. Победителем аукциона признается претендент, предложивший наибольший размер оплаты за Имущество. Прием заявок и дополнительная информация – по адресу: х. Чернышевка, ул. Специалистов, 1, кабинет 7, администрации Конзаводского сельского поселения.

Заявки принимаются при обязательном наличии следующих документов:

1. Юридические лица представляют: платежный документ оплаты задатка с отметкой банка об исполнении; нотариально заверенные копии учредительных документов; нотариально заверенные копии свидетельства о регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении недви-

жимого имущества (в случае, если это необходимо в соответствии с учредительными документами юридического лица и законодательством государства, в котором зарегистрировано юридическое лицо). Если на приобретение имущества не требуется решение соответствующего органа, то предоставляется бухгалтерский баланс и справка за подписью первого лица о том, что на приобретение имущества согласия не требуется; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации; копию приказа о назначении директора, заверенную печатью юридического лица и подписью уполномоченного лица; документ, удостоверяющий личность; заявку с описью представленных документов в 2-х экземплярах; бухгалтерский баланс (форма №1, №2), расчет по пенсионному страхованию (форма №058), на последнюю отчетную дату с отметкой налоговых органов; справку об отсутствии задолженности по налогам, выданную ИФНС по месту регистрации.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность и документ, удостоверяющий личность.

Заявки не принимаются в случае, если:

1. Заявка представлена по истечении срока приема заявок, указанного в данном информационном сообщении;
2. Заявка представлена лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
3. Заявка оформлена с нарушением требований, установленных продавцом;
4. Представлены не все документы, предусмотренные информационным сообщением, либо они оформлены ненадлежащим образом;
5. Представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации;
6. Не произведена оплата задатка.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям действующего законодательства.

Заявки не принимаются от следующих юридических лиц: государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Телефон аукционной комиссии: 91-6-47.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Пирожено Е. Е., № квалификационного аттестата 61-11-493, почтовый адрес: 344002, г. Ростов-на-Дону, пр. Буденновский, 3/3, офис 102, адрес электронной почты: rost-terra@mail.ru, контактный телефон: 8(904)345-02-89, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Знаменский район, село Новокузнецовка, улица Свободы, дом 62 (КН 61:12:0080101:205), выполняются кадастровые работы по уточнению границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Федеральное государственное унитарное предприятие «Почта России».

Собрание заинтересованных лиц, по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Буденновский, 3/3, офис 102, КЦ «Рост-Терра», контактный телефон 8(904) 345-02-89, 14.04.2015г. в 10 часов 00 минут.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, внести обоснования, возражения по проекту межевого плана и требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с 14 марта 2015 г. по 14 апреля 2015 г. по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Буденновский, 3/3, офис 102, КЦ «Рост-Терра». Земельный участок с КН 61:12:0080101:205 будет согласовываться с местной администрацией Донского сельского поселения Знаменского района.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровый инженер _____ /Пирожено Е.Е.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, площадью 36500 кв. м с примерным местоположением: Россия, Ростовская область, Знаменский район, ст. Мечетинская, в 2,406 км на юго-восток от юго-восточной её окраины

1.Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Рокачев А.В., почтовый адрес: Ростовская область, г. Новошахтинск, ул. Дзержинского, д. 28, кв.3;

2.Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка, является Лысенко О.А., почтовый адрес: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru;

3.Кадастровый номер земельного участка сельскохозяйственного назначения 61:12:0601501:1089, расположен: Ростовская область, Знаменский район, на землях и в границах АОЗТ им. Кирова;

4.Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru;

5.Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка направляются в течение тридцати дней по адресу: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, площадью 36500 кв.м с примерным местоположением: Россия, Ростовская область, Знаменский район, ст. Мечетинская, в 2,556 км на юго-восток от юго-восточной её окраины

1.Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Кнуренко О. В., почтовый адрес: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Механическая, д. 4, кв.1;

2.Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка, является Лысенко О.А., почтовый адрес: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru;

3.Кадастровый номер земельного участка сельскохозяйственного назначения 61:12:0601501:1089, расположен: Ростовская область, Знаменский район, на землях и в границах АОЗТ им. Кирова;

4.Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru;

5.Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка направляются в течение тридцати дней по адресу: Ростовская область, Знаменский район, г. Знаменск, ул. Мира, 14 (здание Дом быта), офис 201, номер контактного телефона 8(86359) 42-5-77, моб. (8-928)960-74-46, адрес электронной почты: olegL_35@bk.ru.

ВСПОМНИМ!

16 марта 2015 года исполняется 2 года, как ушел из жизни **СЕРДЮКОВ Константин Николаевич**.

Мы благодарны родным, их семьям, знакомым, соседям за поддержку, внимание, что были рядом в те черные для нас дни.

Как тяжело терять самого дорогого на свете нам человека!

Ты вечная частичка в нашем мире, Мы принесем тебе цветы и постоим, А сердце прикоснется своей раной И ты почувствуешь, как нами ты любим. Вечная тебе память.

Помним, любим, скорбим.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 18 по Ростовской области напоминает, что в соответствии со ст. 229 НК РФ в срок до 30 апреля 2015 года необходимо декларировать доходы, полученные в 2014 году.

Уточнить информацию об обязанности подавать декларацию о доходах по форме 3-НДФЛ, вы можете с помощью интернет - сервиса «Узнай, нужно ли подать декларацию», разработанного Управлением ФНС России по Ростовской области на сайте www.nalog.ru. Данный сервис содержит информацию о физических лицах, которые в 2014 году продали, обменяли или подарили имущество, находившееся в собственности менее трех лет. Для получения информации достаточно ввести в соответствующие поля ИНН и фамилию.

Напоминаем, что в обязательном порядке представляют налоговую декларацию о доходах следующие категории физических лиц: индивидуальные предприниматели - по суммам доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности; нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой; физические лица, получившие доходы от продажи всех видов движимого и недвижимого имущества, находящегося в собственности граждан менее 3-х лет, а также от реализации ценных бумаг, долей в уставном капитале, независимо от срока владения; физические лица по суммам доходов, полученных от сдачи жилья внаем, от оказания платных услуг (репетиторство, домработница, няня, сиделка и т.д.), выполнения ремонтно-строительных работ; физические лица, в пользу которых были заключены договоры дарения, а также получившие выигрыши от организаторов лотерей, тотализаторов и других; физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, моделей и промышленных образцов; физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы от источников, находящихся за пределами РФ, исходя из сумм таких доходов; физические лица, получающие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами; иностранные граждане, осуществляющие трудовую деятельность по найму физических лиц на основании патента (домработница, няня, помощник по хозяйству, садовник и др.), выданного в соответствии с ФЗ от 25.06.2002г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», когда сумма налога, исчисленная налогоплательщиком исходя из фактически полученных доходов, превышает сумму ранее уплаченных в виде ежемесячного фиксированного авансового платежа в размере 1000 рублей.

Физическим лицам, обязанным представлять декларацию 3-НДФЛ за 2014 год, также следует помнить, что в отличие от предыдущих лет в ходе декларационной кампании 2015 года налоговые органы не будут осуществлять массовую рассылку напоминаний об обязанности представить декларацию. Учитывая этот факт, физическим лицам, обязанным представить декларацию 3-НДФЛ, советуем не забывать об этой обязанности и сроке представления декларации.

Программное обеспечение для заполнения декларации 3-НДФЛ можно получить в налоговой инспекции по адресу г. Азов, ул. Московская, 21, каб № 10, на сайте ФНС России www.nalog.ru, бланки деклараций по форме 3-НДФЛ - в каб. № 14.

Рекомендуем вам отправлять отчеты по ТКС. Прием деклараций ведется по следующим адресам: г. Азов, ул. Московская, 21, оперзал, окно № 1-3. Телефон для справок 8(86342) 4-00-66, 5-11-75.

Кагальницкий территориальный участок: Ростовская обл., ст. Кагальницкая, ул. Стенная, 1. Телефон справочной службы 8(86345) 96-2-96.

Знаменский территориальный участок: Ростовская обл., г. Знаменск, ул. Мира, 16. Телефон справочной службы 8(86359) 42-7-38.

На период проведения декларационной кампании работает телефон «горячей линии» 4-00-66 и дополнительный телефон 5-15-66.

Межрайонная ИФНС №18 по РО.

ИЗМЕНЕНИЯ № 5 В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

Объект: Три блок-секции трехэтажных многоквартирных жилых домов с нежилыми помещениями по адресу: Ростовская область, г. Знаменск, ул. Машиностроителей, 4-а.

Наименование организации	Полное: Общество с ограниченной ответственностью «Квартал» Сокращенное: ООО «Квартал»
Место нахождения	Юридический адрес: г.Знаменск, Ростовская обл., ул. им. Ленина, д. 46 Фактический адрес: г.Знаменск, Ростовская обл., ул. Березовая, д. 4-а
Почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты	347740, г. Знаменск, Ростовской области, ул. Березовая, д. 4-а; Телефон (86359) 40-9-41, факс (86359) 40-9-40; Kvartal3375@yandex.ru
Величина денежных средств и финансовых вложений	Незавершенное строительство на 01 января 2015 г. (бухгалтерский баланс на 31 декабря 2014 года) – 20 876 тыс. руб. Нераспределенная прибыль на 01 января 2015 г. (бухгалтерский баланс на 31 декабря 2014 года) – 31 109 тыс. руб.
Финансовый результат за 2014 г.	Прибыль 10 288 тыс. руб.
Размер кредиторской задолженности	На 01 января 2015 г. - 785 тыс. руб.
Размер дебиторской задолженности	На 01 января 2015 г. - 6 840 тыс. руб.

Сведения об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства многоквартирного дома

1. Кредитный договор от 08 августа 2014 года № 2510047 сроком на 3 года.
2. Кредитный договор от 09 февраля 2015 года № 25150005 сроком на 3 года.
3. Договора инвестирования – 1 шт.

Информационное извещение Администрации Красноармейского сельского поселения

В связи с допущенной опечаткой в информационном извещении Администрации Красноармейского сельского поселения от 20.02.2013 № 8 (1609) о проведении торгов по продаже земельного участка с местоположением: Ростовская область, Знаменский район, х.Запозловский, в 1,855 км на северо-восток от восточной его окраины следует читать по всему тексту информационного извещения и «задаток должен быть внесен заблаговременно и поступить на лицевой счёт Администрации Красноармейского сельского поселения не позднее дня окончания приёма заявок (т.е. не позднее 16.03.2015 г.) вместо ранее опубликованного «(т.е. не позднее 11.03.2015 г.)».

И.П.ЛЮЛЮМОВА,
глава Красноармейского сельского поселения.

ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ В 2015 ГОДУ

В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.11.2014 № 2222-р, распоряжением Губернатора Ростовской области от 28.11.2014 № 325 «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ростовской области на 2015 год» установлены дифференцированные по муниципальным образованиям предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги (далее – предельные индексы).

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.11.2014 № 2222-р утверждены предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по Ростовской области:

с 01.01.2015 по 30.06.2015 - 0%;

с 01.07.2015 по 31.12.2015 - 8,6%;

и предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2015-2018 годы - 2,2%.

С учетом предельно допустимых отклонений распоряжением Губернатора Ростовской области от 28.11.2014 №325 «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ростовской области на 2015 год» установлены предельные индексы по муниципальным образованиям области:

на 1 полугодие 2015 года - 0%;

на 2 полугодие 2015 года - дифференцированные по муниципальным образованиям значения от 5,4% до 10,4%, что обусловлено необходимостью доведения уровня оплаты коммунальных услуг населением до 100% от установленных экономически обоснованных тарифов.

В целях социальной защиты населения Ростовской области, ограничения роста платы граждан за услуги жилищно-коммунального хозяйства и сокращения неэффективных расходов консолидированного бюджета в сфере жилищно-коммунального хозяйства министерством жилищно-коммунального хозяйства подготовлены следующие нормативные правовые документы:

1. Областной закон от 25.12.2014 № 283-ЗС «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», предусматривающий на 2015 год субсидии на возмещение предприятий жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги и иные межбюджетные трансферты на возмещение части платы граждан за потребленную тепловую энергию.

2. Постановление Правительства Ростовской области от 29.12.2014 № 882 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 22.03.2013 № 165» в части недопущения роста платы граждан за коммунальные услуги в первом полугодии и ограничения ее роста во втором полугодии 2015 года за каждый вид коммунальных услуг не более 10,8%.

3. Постановление Правительства Ростовской области от 29.12.2014 № 881 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 24.11.2011 № 171» в части продления действия на 2015 год порядка предоставления субсидий муниципальным образованиям на возмещение части платы граждан за коммунальные услуги с учетом установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги в 2015 году; утверждения распределения средств по муниципальным образованиям области.

О.МИХНО,
зав. отделом экономики
Администрации Знаменского района.

ЗАКАЗ ПАМЯТНИКОВ, СВЕТОДИОДНОЙ РЕКЛАМЫ (бегущая строка).

Цены без повышения, рассрочка, скидки. Широкий ассортимент товаров и услуг.

Доставка и хранение бесплатно.

Установка по области.

ВЕЧНОЗЕЛЕННЫЕ САЖЕНЦЫ под памятник.

ст.Егорлыкская, пер. Чапаева, 98.

Тел. (8-928)778-99-41,

(8-951)846-88-94.

НЕКРОЛОГ

7 марта 2015 года ушла из жизни молодая и красивая женщина, мать двоих детей (младшей дочери 1,5 года) **Марина БУРИКОВА**. Всем селом 8 марта проводили Марину в последний путь и похоронили на местном кладбище рядом с могилой отца - Геннадия Бурикова. Все любил Мариноу. Тяжело смириться с тем, что она нас покинула. Мы выражаем искренние соболезнования ее родным и близким и скорбим вместе с ними.

Жители с.Октябрьское.

5 Пятёрочка

Есть чем удивить!

Пять слагаемых моего благополучия!



- 1 Я*
- 2 График работы на мой выбор
- 3 Легко научиться всему, опыт работы не обязателен!
- 4 От работы до дома – пара шагов!
- 5 Надежность Компании – моя уверенность в будущем

* Я уже работаю в «Пятёрочке», а Вы?

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- ДИРЕКТОРОВ
- АДМИНИСТРАТОРОВ
- ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ
- ГРУЗЧИКОВ

8 (863) 303-02-84
8 (863) 303-02-87 (доб.129)
kadry_ug@x5.ru

По вопросам трудоустройства на вакансии Продавец-кассир и Грузчик вы также можете сразу обратиться к директору любого магазина «Пятёрочка»

www.pyaterochka.ru

Компания ДИК www.dik61.ru



Металлопластиковые ОКНА Натяжные ПОТОЛКИ

г. ЗЕРНОГРАД, **ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

ул. Социалистическая 18/12 стр.1, т.: 8 800 500 42 18, 8 928 954 88 82

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Цена 250 руб.
Тел. (8-961)271-50-80.

Хотите получать «Донской маяк» на свой электронный адрес – с ЛЮБОГО номера 2015 года?
Звоните: 42-2-92.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД КЛЮЧ.
Тел. (8-928)104-25-26.

КУРЫ-НЕСУШКИ
разных пород
89281182040
89381113865

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
Льготная доставка*
8-919-892-82-97
8-919-892-80-84
4 МЕТРА ОТ 11 999 руб.
www.zavodteplic.ru

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ!

Во всех магазинах ИП Носова М.Н. – **БЕСПЛАТНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ДОНСКОЙ МАЯК»** покупателям товаров на сумму от 3 тыс. рублей.

Акция проводится в магазинах «Строймаркет» (ул. Социалистическая, 25 «г»), «Мир обоев» (ул. Советская, 9/14), «Волшебный сундучок» (ул. Социалистическая, 16 «г»). При покупке товаров на сумму свыше 1500 рублей - участие в розыгрыше телевизора к Пасхе.

ТРЕБУЮТСЯ МОТОРИСТ И ШЛИФОВЩИК
с опытом работы, достойная з.п.
Тел. (8-928)149-80-75.

ПРАКТИЧНЫЕ ДВЕРИ
ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ!!!
окна / жалюзи / рольставни
алюминиевые лоджии / откосы
ВЫЕЗДНОЙ ОФИС
с 8⁰⁰ до 21⁰⁰ по области
ОТП Банк, лиц. №2766
Ул. Колодина, 2, т. 40-568, 8-929-8010-568
www.comfort-torg.ru
КРЕДИТ

Бесплатное размещение объявлений на нашем сайте gazeta-dm.com.

Сдаются в аренду торговые, офисные, производственные помещения и отапливаемые склады.
Первые 2 месяца скидка в цене.
Тел. 36-5-01, (8-929)816-60-47.

РОСТОВ-НАФТАТРЕЙД
ТОПЛИВНАЯ КОМПАНИЯ
ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО, БЕНЗИН
с доставкой от 5 тонн.
Тел. (8-86354)5-81-88, (8-938)146-94-85.
Сайт: http://dizel161.ru.

Если у Вас юридические проблемы, Вам поможет
АДВОКАТ
АВЕТОВ Григорий Николаевич
Консультации ☎ (8-960)468-26-53.
Адрес: г.Зерноград, ул.Чкалова, 19 (здание «Донхлеббанка»).

- ✓ Уголовные и гражданские дела.
- ✓ Арбитраж. Корпоративное право.
- ✓ Составление исковых заявлений от 1500 руб.

«Евродвигатель» РЕКЛАМА

Профессиональный капитальный ремонт двигателей, головок блока цилиндров и др.

- российских
- белорусских
- европейских
- японских и др. производителей

- Опрессовка ГБЦ и блоков цилиндров длиной до 1250 мм.
- Шлифовка плоскости длиной до 1400 мм, шириной до 400 мм.
- Расточка седла клапана ГБЦ диаметром до 120 мм.
- Замена седла клапана ГБЦ
- Шлифовка (восстановление)

Станки и оборудование для профессионального ремонта ДВС

Ростовская обл., г. Зерноград, ул. Садовая, 38
(86359) 41-6-05, 8-928-193-46-30, 8-928-908-98-53
e-mail: evrodvigatel@gmail.com evrodvigatel@bk.ru
www.eurodvigatel.com

ЮГ КРОВЛЯ
КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- *металлочерепица, ондулин, плита ОСБ,
- *гибкая черепица, *заборы из профнастила,
- *КОМПЛЕКТУЮЩИЕ,
- *фасонные изделия,
- *Водосточные системы, утеплители, виниловый, цокольный, металлический сайдинг, гидро- и пароизоляционные пленки.

ОАО «ОТП Банк» Лиц. № 2766 от 21.06.12г.

**КОНСУЛЬТАЦИЯ. ДОСТАВКА.
ВЫЕЗД НА ОБЪЕКТ. РАСЧЕТ КРОВЛИ. КРЕДИТ
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КРАН-МАНИПУЛЯТОР.**

г.Зерноград, ул. Шукшина, 1 (рядом с металлобазой, напротив КПП-1)
сот.тел: (8-928)191-32-22.

Авторизованный Сервисный Центр

КОМПЬЮТЕРНЫЙ СЕРВИС
КОМПЬЮТЕРЫ НОУТБУКИ МОНИТОРЫ ПРИНТЕРЫ
ПРОИЗВОДИМ ЗАПРАВКУ ЛАЗЕРНЫХ КАРТРИДЖЕЙ

ПЛЮС сервис тел:40-6-89; +7 951 837 8007
г.Зерноград, ул.Интернациональная 2а/65

Условия вклада:

- Минимальная сумма – 500 \$ / €;
- Срок вклада – 730 дней;
- Процентная ставка – 4,3% годовых.

Размер дополнительного взноса:

- Доложения принимаются в течение 185 дней со дня открытия вклада;
- Минимальная сумма доложений – 500 \$ / €.

Начисление процентов:

- Возможно ежеквартальное получение процентов;
- Уплата процентов производится в момент истребования их вкладчиком по истечении каждого полного календарного квартала со дня первоначального внесения средств.

Дополнительные условия:

- При расторжении договора до истечения срока вклада проценты уплачиваются за фактическое количество дней нахождения средств на вкладе:

от 1 до 90 дней	- 0,1 % годовых;
от 91 до 180 дней	- 3,0 % годовых;
от 181 до 270 дней	- 3,5 % годовых;
от 271 до 365 дней	- 4,0 % годовых;
свыше 365 дней	- 4,3 % годовых;

При досрочном расторжении вклада излишне уплаченные проценты удерживаются из суммы вклада.

Вклад «СТАБИЛЬНЫЙ 730 ДНЕЙ», в долларах США и в евро
Время работает на Вас!
4,3 % ГОДОВЫХ

ОАО ЮГ-ИНВЕСТБАНК
www.invb.ru
Генеральная лицензия Банка России №2772 от 13.10.2014 г.

г.Зерноград, ул.К.Маркса, 20-А. Тел. 4-33-29.

ОКНА · ЛОДЖИИ · БАЛКОНЫ

МЫ УДЕРЖАЛИ ЦЕНЫ!

цена действительна до 30.03.15 г.

ОКНО 2960 руб./м²

ЗАВОД «НОВЫЕ ОКНА»

скидка пенсионерам 7%*

ЧЕСТНАЯ РАССРОЧКА**

звони на завод т. 42-0-64, м. 8-928-184-77-45
ул. К. Маркса, 13 (типография)

НАС РЕКОМЕНДУЮТ ВСЕ

Лиц. № ЛО-61-01-003846 от 08.10.14г.

г.Зерноград, ул.К.Маркса, 22.
(здание Учхоза, бывшая прокуратура)
Запись по тел.: (86359) 41-9-91, (8-929)80-27-222.

В медицинском центре Академия Здоровья можно:

- сдать анализы крови, кала, мочи без очередей;
- сдать анализы не выходя из дома;
- получить консультацию специалистов: гинеколога, уролога, невролога, эндокринолога, терапевта, аллерголога-иммунолога, кардиолога;
- сделать УЗИ любых органов и сосудов;
- сделать внутримышечные и внутривенные инъекции.

28 МАРТА ОТКРЫВАЕТСЯ ШКОЛА ДИАБЕТА!
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

ФГУП «Экспериментальное» совместно с полицией и Обществом охотников и рыболовов осуществляет круглосуточную охрану посевов озимых культур.
Администрация.

ПРОДАЕТСЯ КОМБИКОРМ
7 руб./кг.
Состав: кукуруза, подсолнечник, горох, пшеница, овес.
Обр. пос. Кленовый, ул.Кошевого, 4.
Тел. (8-928)124-49-85.

МАГАЗИН СТРОЙМАРКЕТ

Предлагает любые ДВЕРИ: межкомнатные и входные (в наличии и под заказ).

Привезем под заказ любые строительные и отделочные МАТЕРИАЛЫ. Быстро и надежно: утром деньги - вечером утр.

Тел. (8-928)22-99-873, 43-1-06.
Цветная реклама на сайте: www.gazeta-dm.com.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому.
Гарантия качества.
Тел. (8-928)610-97-96.

Хотите получать «Донской маяк» на свой электронный адрес – с ЛЮБОГО номера 2015 года?
Звоните: 42-2-92.

ФАНЕРА, ОСВ, ДСП, РАСКРОЙ.
г.Зерноград, ул. Шукшина, 1, Е (столярный цех).
Тел. (8-919)894-21-85, 36-7-35.

Металлопластиковые ОКНА и ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ ДВЕРИ входные металлические

- ◆ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА;
- ◆ ПРОФЛИСТ;
- ◆ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ;
- ◆ РОЛЬСТАВНИ;
- ◆ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА любой сложности.

Заборы, навесы, козырьки, кровли.
ЦЕНЫ ЗАВОДА ИЗГОТОВИТЕЛЯ.

Тел./факс: 34-9-72,
сот. тел.: (8-928)133-54-37.

АРЕНДА, АРЕНДА С ПРАВОМ ВЫКУПА, ПРОДАЖА:

1. Административное здание, площадью – 746 кв.м.
2. Здание мастерской – 838 кв.м.
3. Здание склада – 495 кв.м.

По адресу: г.Зерноград, ул. им.Гагарина, д. 55.
Все коммуникации.
Тел. (8-928)60-20-635, (8-928)13-71-986.

ВОСТОК г.Зерноград, ул.К.Маркса, 4-а.
Тел. (8-928)103-45-53, (8-988)573-00-35.

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ДВЕРЕЙ
МЕЖКОМНАТНЫЕ от 900,
СТАНДАРТНЫЕ входные от 3200,
НЕСТАНДАРТНЫЕ ТЕПЛЫЕ ДВЕРИ ВХОДНЫЕ - под заказ,
ТРИКОЛОР TV, ЖАЛЮЗИ,
ОКНА ПВХ - 36% скидка.
Ждем покупателей с 9.00 до 17.00.
Кредит-банк «Homecredit» Лиц. № 316 от 13.10.11

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ **ОКНА**